

## Referat af menighedsrådsmøde onsdag den 24. januar 2024

Kl. 18.30 Gennemgang af budget, hvad har udvalg af midler.

Kl. 19:00 Menighedsrådsmødet starter.

Tilstede: Dan Nielsen, Hanne Bonnesen, Britta Køster, Jesper Hemmingsen, Knud Løngå, Ditte Røeder, Ebbe Torpegaard, Rikke Petersen, Anne Mette Hare og Ulla Larsen

Afbud: Jeanne v. Benzon, Michael Porsager og Inge Lykke

- Budgettet er gennemgået af Ebbe.
- Dagsordenen er godkendt.
- Formanden:
  - Nytårskur den 1. februar kl. 13.00 er for alle, både personale og menighedsråd. Varighed ca. en time.
  - Teatertur den 9. marts skal tilmeldes senest den 11/2
- Nyt fra kassereren:
  - Vikarsedler skal være afleveret senest den 4. i måneden for at komme med i lønkørslen i samme måned (sendes på mail til [ebto@km.dk](mailto:ebto@km.dk)) med attestation af den, der har rekvireret vikaren
  - Kirkeadministration (KAM) har overtaget bogføring og lønkørsel
  - Lone Uth anvender nu mobilen til scanning af bilag/fakturaer - og det virker. Ditte Røeder og Sanne Kirchmann skal også til at anvende dette system. Så kan de også anvende mobilen til bilag/fakturaer - også for andre.
  - Der skal udfyldes vikarsedler selvom de har været udfyldt før, skal det gøres igen, da ingen oplysninger må gemmes af kirkeadministration, hverken cpr. eller kontonumre (GDPR-regler).
  - Hvis ikke man selv kan scanne bilag, kan Ditte eller Sanne fremover scanne bilagene og sende til Kirkeadministration.
  - Der mangles bevilling fra stiftet på de 7,5 millioner kroner der skal bruges på istandsættelse af præsteboligen.
  - Kirkeværgerne mangler udbetaling af honorar da der mangler oplysninger til KAM.
- Forretningsudvalget:
- Kontaktperson:

- Fra 1. april forventes der at blive ansat en medhjælper igen.
- Der er sendt blomster til Jeanne, som der er takket for.
- Knud påpeger at der er store træer på kirkegården der SKAL beskæres nu, og da der ikke er medhjælper timer til dette, må der være udefrakommende der skal gøre det evt. via lift. Knud aftaler med Ebbe om økonomien.
- Kirkegårdsudvalget:
  - Næste møde er den 8. februar, der aftales hvad der skal udføres i 2025, og der skal der indhentes tilbud på de forskellige opgaver, hvis prisen overstiger 100.000 kr.
- Nyt fra præstegårdsudvalget.
  - Stiftet har sat en ejendomsmægler på for at få præsteboligen vurderet.
  - Næste møde: aftales
- Aktivitetsudvalget:
  - Vi godkender at de konfirmander der deltager i ”fredagsbar” frokost om søndagen den 25. februar, får betalt de 20.- til maden.
  - Menighedsrådsmødet den 24. april flyttes, da der er sangaften, men det anbefales at man som menighedsrådsmedlem deltager i spisningen. Dette koster 70.- kr. og er for egen regning.
  - Michael Porsager har igangsat et projekt der handler om at lave små video spots, som teasere op til gudstjenesterne. Dette er igangsat, efter en snak Michael har haft med biskoppen. Da projektet er igangsat, men ikke bevilget af aktivitetsudvalget (har ikke økonomi til det) eller menighedsrådet, står vi nu med en regning på 6000.- kr. Desuden vil der løbe yderligere omkostninger på til aflønning af musikere. Menighedsrådet besluttede, at regningen betales og der efterfølgende søges om et tilskud via stiftet.
  - Ansøgning om 30.000.- kr. til projekt om at lave 500 stk. CD'er:
    - Vi ansøger Annisse Mårum Guiden om 15.000.- og Ramløse Guiden om 15.000.-
    - Hanne undersøger om alle udgifter er indeholdt i beløbet på 30.000.- kr.
  - 5. juni marked mangler kræfter der har lyst til at lægge arbejde i markedet. Derfor er 5. juni markedet nedlagt.
  - Indsamling til Folkekirken nødhjælp:
    - Ebbe står for tilmeldingen og indsamling i Annisse, Ulla og Pys står for indsamling i Ramløse
- Nyt fra Præsterne...
- Nyt fra medarbejderrepræsentanten:
  - Afskedskoncert eller gudstjeneste med begge kor:

- Der er nedsat et udvalg med: Dan, Rikke, Ditte, Tanja, Sanne og Kirsten.
  - Ditte bestiller ny printer til udskrivning af attester.
- Valg:
    - Der er orientering om afholdelse af det kommende menighedsrådsvalg, der afholdes i Hillerød den 11. marts 2024.
    - Vil gerne genopstille:
      - Inge Lykke
      - Jesper
    - Vil ikke genopstille:
      - Pys
      - Dan
      - Ebbe
      - Rikke
      - Hanne
      - Knud
      - Anne-Mette

- Pys bliver formand for valgudvalget og derudover sidder Dan, Jesper og Hanne med i udvalget
- Præsteansættelse:
  - De der gerne vil være med i præsteansættelses udvalget er: Jesper, Ulla, Pys, Hanne, Dan, Inge og Rikke.
- Det blev vedtaget, at der igen søges stiftet om en 2-årig funktionsperiode (valgperiode)
- Evt.
  - Der skal udfyldes vikarsedler selvom de har været udfyldt før, skal det gøres igen da ingen oplysninger gemmes af KAM.
  - Der skal laves udlægsbilag til alle bilag, ellers kan der ikke udbetales penge – det gælder også kontantkassen.

Punkter til næste møde:

- Oprettelse af jobbank.

**Fremadrettede menighedsrådsmøder i 2024 (er noteret i ChurchDesk)**

21. februar, 13. marts, 24. april, 15. maj, 19. juni, 21. august, 18. september, 16. oktober, 20. november.


Godkendelse af referat af menighedsrådsmøde i Ramløse-Annisse Menighedsråd.

Afholdt d. 24-01-2024.


Formand  Dan Nielsen

Næstformand  Britta Køster

Kasserer  Ebbe Wollenberg Torpegaard

Medlem  Anne-Mette Paulin Hare

Medlem  Rikke Sisse Nielsen

Kirkeværge  Jesper Frank Hemmingsen

Medlem  Ulla Connie Ellinor Larsen

Medlem AFBOD Inge Lykke Pedersen

Kontaktperson  Hanne Bonnesen

Medlem  Kirsten Yde-Andersen

Sognepræst AFBOD Jeanne Gamèl von Benzon

Sognepræst AFBOD Michael Porsager